ZPRÁVA
ZE IV. ČESKO-FRANCOUZSKÉHO TERMINOLOGICKÉHO SEMINÁŘE

PRO TLUMOČNÍKY A PŘEKLADATELE

Komora soudních tlumočníků ČR (dále jen „KST“) uspořádala dne 23. června 2007 v K-Centru na Senovážném náměstí v Praze IV. terminologický seminář určený (nejen) pro soudní tlumočníky a překladatele francouzského jazyka. Přednášející a lektorkou na tomto semináři byla PhDr. Markéta Larišová, členka katedry jazyků Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Organizátorkou semináře byla za představenstvo KST JUDr. Mgr. Jana Schovancová, místopředsedkyně představenstva KST. 

Přednáškový sál v K-Centru pro KST jako již tradičně zajistila spřátelená Jednota tlumočníků a překladatelů (dále jen „JTP“). Ačkoliv se tato poslední akce uspořádaná takřka těsně před letními prázdninami nesla v komornějším duchu co se počtu účastníků týče, účastníci semináře z něho odcházeli neméně obohacení. 
Hlavním tématem tohoto semináře bylo dědické právo, nabývání dědictví, dědické skupiny, dědické řízení, ochrana oprávněného dědice a různé formy závěti – pohled z praktické stránky, základní náležitosti a formy. Na závěr navazovala diskuze nad dotazy účastníků semináře. 
PhDr. Larišová poskytla účastníkům semináře podkladové materiály, které byly velmi pečlivě připravené a strukturované a pomocí nichž se účastníci semináře mohli v průběhu celého dne aktivně  zapojit a procvičit se na konkrétních příkladech. PhDr. Larišová rovněž nabídla účastníkům celou řadu zajímavých odkazů i cenné praktické rady a informace týkající se související terminologie. 
Občerstvení o polední pauze zajistila jako již tradičně firma ZLATÝ KŘÍŽ spol. s r.o. v Praze. 
Na závěr semináře obdrželi jeho účastníci osvědčení o účasti, jehož součástí byl přehled odborných témat, v nichž byli proškoleni.

V průběhu semináře byli účastníci požádáni o vyplnění ankety, jejímž obsahem bylo hodnocení odborných, ale i organizačních a technických aspektů semináře. Prostor byl věnován i návrhům a podnětům pro příští semináře, které KST využije při plánování a pořádání seminářů příštích. Z celkového hodnocení vyplynulo, že seminář účastníkům přinesl nejen obohacení a odbornou průpravu, ale i dobrý pocit ze setkání s kolegy působícími ve stejném oboru a nové nápady pro příště.

Další jednodenní odborný seminář pro tlumočníky francouzského jazyka KST plánuje uspořádat v Praze na témže místě dne 6. října 2007. Bližší informace o plánovaném semináři budou včas umístěny na webových stránkách KST www.kstcr.cz – nejprve v sekci „Novinky“ a později (přibližně 1 měsíc před datem konání semináře) spolu s pozvánkou a přihláškou na seminář i v sekci „Akce“. 
