Odborný seminář soudních tlumočníků jazyka německého
„Německá administrativní a diplomatická terminologie“
V sobotu dne 10. června 2006 se v K-centru na Senovážném náměstí v Praze uskutečnil odborný seminář určený soudním tlumočníkům jazyka německého, pod názvem „Německá administrativní a diplomatická terminologie“.

Celý seminář vedl Dr. phil. Jakub Novák z Odboru států střední Evropy Ministerstva zahraničních věcí ČR. 
Program semináře byl rozčleněn do tématických bloků pojmenovaných podle jednotlivých psaných útvarů, s nimiž se lze v administrativní a diplomatické praxi v německém jazyce nejčastěji setkat: „Dopis“, „Osobní dopis“, „Verbální nóta“, „Tiskové prohlášení“, „Krátká politická zpráva“. Dokumenty byly pod vedením Dr. Nováka tvořeny přímo na semináři interaktivní metodou za aktivní účasti posluchačů semináře. 

V závěrečné části semináře Dr. Novák přednesl příspěvek na téma „Požadavků kladených z pohledu diplomata na roli tlumočníka při mezistátních jednáních a tiskových konferencích“.
Na semináři bylo přítomných celkem 52 účastníků, mezi nimi členové Jednoty tlumočníků a překladatelů i účastníci, kteří na seminář přijeli ze Slovenské republiky. Seminář se setkal s velmi příznivým ohlasem na výběr i způsob podání tak zajímavého tématu.
Vzhledem k odjezdu Dr. Nováka na zastupitelský úřad ČR do zahraničí byl termín uspořádání dalšího semináře s touto tématikou předběžně dohodnut přibližně po uplynutí jednoho roku. 
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