Komora soudních tlumočníků ČR uspořádala ve dnech 21. až 23. dubna 2006 VII. terminologický seminář pro tlumočníky a překladatele anglického jazyka. V příjemném prostředí hotelu Aurum v Černém dole se sešlo 40 tlumočníků, z nichž většina patří k pravidelným účastníkům těchto zajímavých setkání. Obsahem letošního semináře bylo autorské právo, právní styk s cizinou a terminologický workshop k této problematice.

S oblastí autorského práva a jeho aplikací na překlady seznámila účastníky semináře JUDr. Petra Žikovská, odborná asistentka Ústavu práva autorského, práv průmyslových a práva soutěžního PF UK. Při její přednášce byli přítomní účastníci poučeni o vzniku autorského práva, obecných ustanoveních zákona o autorském právu a rovněž o ustanoveních zákona o duševním vlastnictví, důležitých pro překladatele a tlumočníky, kteří zpracovávají odborné nebo umělecké překlady nebo tlumočí na různých jednáních.  

Další zajímavou oblast zahrnovala přednáška JUDr. Lubomíra Ptáčka, Ph.D., soudce Krajského soudu v Ústí nad Labem, pobočka Liberec, pokrývající velmi širokou problematiku právního styku s cizinou,  dožádání soudu do a z ciziny, dokazování, příslušnosti soudu, uznávání a výkonu, doručování, právního jazyka, jakož i srovnání metod výkladu komunitárního a národního práva.

Obě velmi zajímavá témata byla již tradičně doplněna paní PhDr. Martou Chromou, Ph.D., vedoucí katedry jazyků na Právnické fakultě UK v Praze, která nám poskytla cenné rady a podněty týkající se projednávané terminologie a doporučila odborné výrazy pro překlady a tlumočení v obou projednávaných oblastech. Již po řadu let se znovu potvrzuje skutečnost, že se všichni účastníci terminologického semináře těší právě na tyto části odborného setkání, kdy mohou srovnávat své znalosti projednávané terminologie a především čerpat z bohatých znalostí a zkušeností naší přední lektorky.
Kromě obsahové organizace a velmi dobré úrovně přednášejících je nutno poděkovat za zorganizování semináře Evě Gorgolové, která měla rozhodující podíl na zajištění přednášejících, organizaci ubytování a pobytu v hotelu Aurum. Na úspěšném průběhu a i na dalších možnostech využití poznatků ze semináře se podílí nejen obsahově kvalitní podkladové materiály k jednotlivým tématům, nýbrž i jejich jednotná forma a svázání do jednoho svazku dokumentů.

Velmi vysoko je nutno hodnotit i technické zajištění průběhu přednášek a terminologických besed, kdy bylo možno poprvé využít i digitální projektor zakoupený nedávno Komorou soudních tlumočníků České republiky.

Naše setkání proběhlo za velmi pěkného počasí a účastníci mohli využít čas mezi jednáním semináře ke krátkým vycházkám do okolí nebo k návštěvě relaxačního střediska hotelu. Ke vzájemnému lepšímu poznání účastníků a dalším odborným i soukromým diskusím přispěl i společenský večer v kuželkárně hotelu. 

