X. česko-německý terminologický seminář pro soudní tlumočníky 

Na desátém Česko-německém terminologickém semináři pro soudní tlumočníky se ve dnech 27. – 30. října 2005 sešlo v hotelu Aurum v Černém Dole v Krkonoších celkem 38 účastníků – soudních tlumočníků z České republiky a ze Spolkové republiky Německo. Jubilejní ročník úspěšné série  vzdělávacího programu Komory soudních tlumočníků ČR i letos finančně podpořil Česko-německý fond budoucnosti, který pro něj uvolnil finanční částku 40.000,- Kč.  Oficiálním partnerem semináře se stala společnost ŠKODA AUTO a. s., díky níž získali organizátoři do rozpočtu semináře dalších 30.000,- Kč. 

Letošní seminář se zaměřil na dvě hlavní témata. Prvním z nich bylo kolektivní pracovní právo jako druhá část obsáhlé přednášky o pracovním právu v SRN, jejíž první díl byl na programu semináře již v roce 2004. Druhé téma se zabývalo rodinným a dědickým právem v SRN. Závěr semináře pak patřil oblíbenému terminologickému workshopu. Jako přednášející na semináři vystoupili: 

· Prof. Dr. Dr. h. c. Wolfgang Hromadka, specialista na pracovní právo z Univerzity Passau,   

· Hellmer Heinke, soudce Okresního soudu  Schwabach, 

· PhDr,. Milena Horálková, katedra jazyků Právnické fakulty Univerzity Karlovy. 

Ve čtvrtek večer se účastníci sešli na neformálním zahájení semináře.  Místopředsedkyně KST ČR a organizační tajemnice semináře Helena Vykoupilová úvodem přivítala všechny přítomné a krátce vzpomenula celé desetileté historie pořádání česko-německých terminologických seminářů. Připomněla roli organizací, které semináře finančně podporují, a zdůraznila, že v letošním roce se k Česko-německému fondu budoucnosti připojil nově i významný reprezentant průmyslu – společnost ŠKODA AUTO, a.. s.   Závěrem krátce upozornila na organizační podrobnosti semináře. 

Celý pátek byl zaměřen na oblast rodinného a dědického práva. V dopolední části se pan Hellmer Heinke z Okresního soudu Schwabach  věnoval rodinnému právu, obsahu jednotlivých pojmů, příbuzenským vztahům, právním účinkům manželství, uspořádání majetkových poměrů mezi manželi, právu na výkon rodičovské péče, rozvodu manželství a jeho následkům, výživnému a opatrovnictví. 

Odpoledne pokračovala přednáška tématem dědického práva. Pan Heinke vysvětlil zásady dědického práva, zákonné dědické právo, dědické právo manželů, zabýval se i závětí, odkazem, povinným dílem nepominutelného dědice. Odbornou terminologii rodinného a dědického práva pak účastníci prodiskutovali a sestavili pod vedením PhDr. Mileny Horálkové. 

Sobota se nesla ve znamení pracovního práva v SRN. Individuální pracovní právo bylo na programu loňského semináře, proto se Prof. Dr. Wolfgang Hromadka ve své přednášce zabýval kolektivním pracovním právem. Podrobně probral historii a současnost odborových organizací v SRN, právní úpravu kolektivních smluv, vyjednávání, boj zaměstnanců o pracovní podmínky, právo na spolurozhodování v podniku, podnikový řád, zastoupení zaměstnanců v hospodářské oblasti, pracovní soudy. Přednášku doplnil řadou přehledných pracovních materiálů. Odbornou terminologii si účastníci závěrem sjednotili pod vedením PhDr. Mileny Horálkové. 

Nedělní program byl cele věnován terminologickému workshopu. Vedla jej PhDr. Milena Horálková, která si pro účastníky připravila zásobu odborné terminologie, kterou má připravenou pro druhé vydání svého Německo-českého právnického slovníku.  Na přání přítomných rovněž zařadila terminologii týkající se uspořádání územně-správních celků. 

Organizátoři tentokrát k semináři vydali brožuru se shrnutím jednotlivých přednášek a řadou přehledných podkladů. Odbornou terminologii, která na semináři zazněla, obdrží účastníci v elektronické podobě jako glosář. 

Jakkoli se seminář nesl v pracovním duchu, nezůstalo jen u práce. V sobotu večer se všichni účastníci spolu s přednášejícími sešli na společenském večeru, kde si připomenuli začátky seminářů z doby před deseti lety, jejich stále se rozvíjející obsahovou náplň a přátelskou atmosféru i podporu kterou jim opakovaně poskytuje Česko-německý fond  budoucnosti a letos i společnost ŠKODA AUTO, a. s. 

Všechny velice potěšilo, že zástupkyně Česko-německého fondu budoucnosti paní Markéta Doležel a paní Sabina Podrabská přijaly pozvání organizátorů a zúčastnily se závěrečného nedělního programu.  Že se jim mezi námi líbilo, potvrzují i slova z dopisu paní Markéty Doležel, který jsme obdrželi po semináři: 

„… ještě jednou Vám děkujeme za velmi srdečné přivítání v Černém Dole! Všichni zúčastnění na nás udělali velký dojem, terminologický seminář nám během příjemného a zajímavého dopoledne ukázal  vysokou úroveň nejen Vaší odborné práce, ale i organizační schopnosti. Zároveň nás potěšila přátelská a plodná atmosféra spolupráce, kterou se Vám za těch deset let podařilo vytvořit a zakotvit…“ 

Druhou desítku seminářů začneme příští rok v říjnu – konkrétně v termínu 12. – 15. 10. 2006 - opět v hotelu Aurum v Černém Dole. 

