V pátek 3. června 2005 se konal další odborný seminář na Krajském soudu v Praze

 

Seminář slavnostně zahájil ředitel odboru dohledu  a stížností Ministerstva spravedlnosti ČR JUDr. Balzer, který přítomné pozdravil jménem ministerstva a omluvil 1. náměstka ministra spravedlnosti JUDr. Krále. JUDr. Král měl původně na semináři zastoupit ministra spravedlnosti JUDr. Němce, ale musel pracovně náhle odcestovat do Lucemburska.

 

Semináře se zúčastnili jako obvykle naši milí hosté - vedoucí oddělení znalců a tlumočníků z těchto krajských soudů:

Hana Šťovíková - MS Praha, Kateřina Pivoňková – KS Praha, Marta Baxová – KS Plzeň.

Jana Kopecká – KS Hradec Králové, Jiřina Paulasová – KS Brno, paní Eliášová z KS Ostrava a pan Formánek – KS Ústí nad Labem se omluvili.

Dále přijal pozvání Ing. Kratěna – 1.místopředseda Komory soudních znalců ČR a Ing.Vladimír Vácha – předseda Středočeské sekce KSZ.    

Pan prof. Albert Bradáč, ředitel Ústavu soudního inženýrství  se omluvil, neboť ve stejné době pořádal v Brně mezinárodní konferenci o nehodách motorových vozidel.

Velmi příjemným oživením průběhu semináře byla návštěva paní předsedkyně Krajského soudu v Praze JUDr. Věry Miřacké, která přišla účastníky semináře pozdravit jménem Krajského soudu v Praze a aktivně se zapojila do diskuse a hledání možných řešení probírané problematiky, mimo jiné i proplácení odměn tlumočníků soudy v působnosti Krajského soudu Praha. Velmi si vážíme skutečnosti, že si paní předsedkyně vyšetřila čas a na náš seminář přišla.

 

Na semináři vystoupila v první části Mgr. Jana Otrubová a Mgr. Jiřina Chmelařová z odboru dohledu a stížností Ministerstva spravedlnosti s konkrétními informacemi k problematice odměňování tlumočníků a s návrhy možných řešení tam, kde situace dosud není upravena vyhláškou. Obě pracovnice se snažily velmi vstřícně odpovídat na dotazy přítomných účastníků semináře. Konkrétní dotazy – odpovědi – najdete na jiném místě INFO.

 

Dalším bodem programu bylo vystoupení JUDr. Daniely Kovářové, vedoucí odboru výchovy a vzdělávání České advokátní komory. S radostí oznámila, že spolupráce advokátů se soudními tlumočníky probíhá naprosto bezproblémově. JUDr. Kovářová konstatovala, že  Česká advokátní komora má mnoho stejných problémů jako Komora soudních tlumočníků, týkají se zejména ekonomických – daňových záležitostí.

Velmi poutavě hovořila JUDr. Kovářová o připravovaném systému kontinuálního vzdělávání advokátů na tzv. kreditní bázi, který by měl začít platit možná již od příštího roku. 

Předsedkyně KST Ing. Kondysková informovala přítomné, že Komora soudních tlumočníků  připravuje pro své členy rovněž systém kontinuálního vzdělávání, kdy mimo jiné uvažuje o zavedení tzv. „vzdělávacích pasů“ podle  systému rakouské znalecké komory.

Podrobněji bude o vzdělávacím systému pro soudní tlumočníky jednáno na příštím semináři na podzim tohoto roku.

 

Prezident Notářské komory pro hlavní město Prahu JUDr. Václav Kouba seznámil účastníky semináře s organizačním uspořádání Notářské komory České republiky a hovořil o možných oblastech spolupráce notářů a soudních tlumočníků. Po té se zaměřil na téma dědického řízení, na které se rozvinula zajímavá diskuse.Bohatá diskuse proběhla rovněž na téma ověřování cizojazyčných textů a Kancelářského řádu Notářské komory ČR.

 

Na závěr vystoupila pplk. JUDr. Jiřina Urbanová z Policie ČR - Správy hlavního města Prahy a seznámila přítomné s reorganizací, provedenou u Policie ČR.

Rozdělení správy hlavního města Prahy do čtyř obvodů má sloužit ke snížení počtu řídících pracovníků a úsporám nákladů na provoz. Rozdělení najdete na jiném místě těchto Informací.

V diskusi se hovořilo o proplácení odměn policií a bylo konstatováno, že se problémy vyskytují pouze ojediněle. Doporučení JUDr. Urbanové zní:  Stížnosti adresujte přímo řediteli útvaru, pod něhož spadá problematický případ, je to nejrychlejší a nejefektivnější řešení.

 

Závěrem bychom chtěli vyjádřit naše upřímné poděkování všem přednášejícím za jejich podnětná vystoupení a všem hostům za jejich aktivní účast.

 

 

