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Již se stalo tradicí, že na jaře pořádá Komora soudních tlumočníků ČR (dále jen „KST“) odborný terminologický seminář určený (nejen) pro soudní tlumočníky a překladatele anglického jazyka. Jeho IX ročník proběhl  ve dnech 18. – 20. dubna 2008, tentokrát však na jiném místě, než bylo zvykem. Konal se v  Hluboké nad Vltavou, v Parkhotelu Hluboká. Organizátorkou a duší semináře byla opět a zas energií  nabitá paní Eva Gorgolová, členka představenstva KST a soudní tlumočnice anglického jazyka. Jelikož se seminář všem moc líbil, byla později v průběhu sobotního rautu obdarována krásnou voňavou kyticí. 
Na Hlubokou dorazilo během pátečního odpoledne a večera  asi 100 lidí včetně rodinných příslušníků a přátel, z toho bylo aktivních účastníků semináře 80. Je vidět, že seminář získává na popularitě a dobré pověsti. Opět tu bylo více lidí než loni. 
Hlavními body programu letošního semináře byla  terminologie finančního účetnictví a výkaznictví v angličtině, terminologie notářských úkonů v češtině i angličtině, v neděli dopoledne se dostalo i na procvičování praktických znalostí a dovedností anglického jazyka.
Přivítání účastníků a oficiálního zahájení se ujal starosta Hluboké nad Vltavou pan senátor Ing. Tomáš Jirsa, místopředseda Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost. Naše pozvání přijala i jeho manželka paní Ing. Martina Jirsová. Součástí zahájení byl i welcome drink, tentokrát výběr z místní poněšické pálenky. Poté následovala prezentace oficiálního partnera semináře UniCredit Bank Czech Republic, a. s., v podání paní Moniky Šmolíkové a pana Michala Marce.  V průběhu večera si účastníci rozebírali písemné podklady pro seminář, obsáhlý sborník materiálů, jakož i pozornosti, které připravil hlavní sponzor.

V sobotu dopoledne jsme si mohli vyslechnout velmi zajímavý a přínosný příspěvek paní doc., Ing. Marcely Žárové, Ph.D. Hovořila o záludnostech a úskalích terminologie finančního účetnictví, o účetní terminologii používané v dokumentech EU, o rozdílech legislativní úpravy termínů v českém a anglickém prostředí. 
Odpoledne hovořil neméně zajímavě pan JUDr. Martin Krčma o terminologii notářských úkonů v českém prostředí a v češtině. Jeho přednáška byla velmi přínosná nejen z hlediska tlumočníka. Měla spád a vtip, což všichni ocenili opravdu hojnou účastí . 

Poté  už se všichni těšili na vystoupení paní doktorky Marty Chromé, Ph.D., vedoucí katedry jazyků na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze, která hovořila o tomtéž, ovšem v rámci anglického jazyka. Její vystoupení jsou již tradičně netrpělivě očekávanou třešinkou na dortu celého semináře. No a ona jako vždy nezklamala. Všichni doufáme, že přijede příště zas. 

Sobotní den byl zakončen jihočeským rautem přichystaném v jídelně hotelu. Jeho obsah také zaujal všechny účastníky semináře, a tentokrát i jejich rodinné příslušníky. Rozmanitost pochoutek a jejich kvalita byly nad očekávání úchvatné. Kdo večer místo toho prospal, propracoval či jinak neužitečně strávil, měl opravdu smůlu.
Nedělní dopoledne měl v režii pan Laurence Benjamin, lektor kurzů právnické angličtiny na British Council v Praze. Jeho lekce angličtiny byla náročná, ale prospěšná. Věnoval se překladatelským oříškům, ale i běžným gramatickým jevům, které mohou při překladech právnických textů zaskočit. 
Po namáhavém dopoledni byl seminář oficiálně zakončen a všichni účastníci obdrželi krásně graficky provedené osvědčení o účasti na semináři. Jeho součástí byl přehled odborných témat, v nichž byli proškoleni. Za provedení i vyhotovení osvědčení náleží dík našim kolegům z Generálního ředitelství cel. Přednášející i pan starosta obdrželi dárky i od dalších sponzorů, a to Paláce knih Luxor a firmy ICONWines, zabývající se importem přírodních vín z Francie.

Část absolventů  poté odjížděla domů, někteří se ale ještě šli  na zamluvenou jen pro nás prohlídku zámku Hluboká a na exkurzi mezinárodní internátní školy Townshend International School.
Za veškerou organizační péči a za to, že vše klapalo jako na drátkách je třeba na tomto místě poděkovat paní Evě Gorgolové. Děkujeme a těšíme se na příště. 
