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V první prosincovou sobotu byl jeden z přednáškových sálů K-Centra na Senovážném náměstí v Praze obsazen účastníky historicky prvního setkání soudních tlumočníků maďarského jazyka, I. česko-maďarského terminologického semináře, jehož uspořádáním představenstvo splnilo jedno ze svých předsevzetí pro letošní rok. Nad seminářem převzal záštitu J. E. László Szőke, velvyslanec Maďarské republiky v Praze.

Seminář za představenstvo Komory zahájila předsedkyně představenstva JUDr. Mgr. Jana Schovancová a jménem Velvyslanectví Maďarské republiky v Praze pronesl úvodní slova p. Lajos Szénási, vedoucí konzulárního oddělení Velvyslanectví, který poté přednesl první přednášku a seznámil účastníky semináře s konzulární problematikou a terminologií. 

Po krátké přestávce následovala přednáška Mgr. Noemi Ilczyszynové, advokátky, která se věnovala zejména vybrané terminologii obchodního práva na základě svých zkušeností z advokátní praxe. 

Autorem poslední z velmi hodnotných přednášek byl JUDr. Petr Angyalossy, Ph.D., tiskový mluvčí Vrchního soudu v Olomouci a předseda trestního senátu téhož soudu, který pohovořil na téma trestněprávní terminologie a o svých zkušenostech s prací se soudními tlumočníky.

Celý seminář se nesl ve velmi živém duchu, hovořilo se na něm převážně maďarsky, k čemuž přispěla i hojná účast rodilých mluvčích, kteří se na seminář dostavili z Maďarska. Po celou dobu semináře účastníci diskutovali o svých zkušenostech s vybranými termíny v obou jazycích a v závěru semináře již začali plánovat, co bude tématem příštího semináře maďarského jazyka, který Komora plánuje uspořádat v I. pololetí příštího roku. Krátce po jeho skončení obdrželo představenstvo Komory mnoho pozitivních ohlasů na tento seminář, a proto se v nadcházejícím roce nadále bude věnovat rozšíření těchto vzdělávacích akcí pro soudní tlumočníky i na ostatní tzv. „malé“ jazyky.

