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     KOMORA SOUDNÍCH TLUMOČNÍKŮ ČESKÉ REPUBLIKY






Hybernská 1006/18, 110 00 Praha 1



Představenstvo KST ČR Vás srdečně zve na 
daňový seminář
především pro soudní tlumočníky a překladatele
Přednášející:

Ing. Alena Foukalová, daňová poradkyně,




členka Prezídia Komory daňových poradců ČR
v sobotu 26. února 2011 od 10.00 hodin  
v prostorách Justiční akademie, Hybernská 18, Praha 1
Program:

Od 9.30 hod. prezence
Welcome coffee
10.00 – 12.00 hod.
Především o daňových změnách, náležitostech účetnictví (daňové evidence) pro kontrolu FÚ, slevách na daních, možnostech odpočtu, daňové uznatelnosti výdajů, uplatňování nákladů paušální částkou, rozdílu mezi daňovým dokladem a účetním dokladem, platbách pojistného (sociální/zdravotní), vyplňování daňových přiznání, DPH,  datu zdanitelného plnění, vedení daňové evidence a knihy jízd, výkonu činnosti na vedlejší pracovní poměr, pracující důchodci / rodiče na rodičovské dovolené a další
12:00 – 12:30
Prostor pro dotazy – diskuse
Přednášející je zkušenou dlouholetou odbornicí v poskytování právní pomoci a finančně ekonomických rad ve věcech daní, odvodů, poplatků a jiných podobných plateb, jakož i ve věcech, které s daněmi přímo souvisejí.

Účastníci obdrží publikaci daňové zákony, osvědčení o absolvování semináře a potvrzení o účasti a úhradě účastnického poplatku.
Účastnický poplatek na seminář pro členy KST ČR je 300,- Kč, pro členy JTP 500,- Kč, pro nečleny 600,- Kč. Účastnický poplatek prosím uhraďte na účet KST ČR, o. s., u UniCredit Bank Czech Republic, a. s., č. ú. 2104417790/2700, jako variabilní symbol uveďte číslo (bez pomlčky), které obdržíte emailem po zaregistrování prostřednictvím automatického přihlašovacího systému na webových stránkách www.kstcr.cz , v sekci „Akce KST ČR“. 

Podmínkou pro slevu na účastnickém poplatku je, aby měli členové KST ČR uhrazený členský příspěvek na rok 2011 (2.000,- Kč), jinak se na ně vztahuje platba vyššího účastnického poplatku, tj. 600,- Kč. 
Účastnický poplatek uhraďte nejpozději do 16. února 2011. 

Registrace a úhrada po tomto termínu je možná pouze po předchozí dohodě.
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