Vážené kolegyně, vážení kolegové,

 

Komora soudních tlumočníků ČR ve spolupráci s Českou komorou tlumočníků znakového jazyka připravují žádost o dotaci z Operačního programu Praha – Adaptabilita pro projekt „Zdokonalení počítačové gramotnosti překladatelů a tlumočníků“. 

Cílem tohoto projektu je prostřednictvím zlepšení schopností práce s počítačem, zejména ve vztahu k tlumočnické a překladatelské profesi, zvýšit konkurenceschopnost překladatelů a tlumočníků na trhu práce. Projekt reaguje na potřebu zefektivnit, zdokonalit a zrychlit práci překladatelů a tlumočníků při práci se stále se rozvíjejícími novými technologiemi v oblasti překladu a tlumočení a se stále se zvyšujícími požadavky ze strany zadavatelů.

Projekt by probíhal přibližně od ledna 2012 a jeho trvání se zatím plánuje na 1,5 roku.

V rámci projektu je plánováno kontinuální vzdělávání ve formě kurzů a školení v oblastech a stupních pokročilosti dle konkrétních potřeb podpořených osob. Celý vzdělávací koncept bude doplněn kreditním systémem, který bude zajišťovat udržitelnost projektu do budoucnosti. Kurzy a školení budou z 90 % hrazeny z Operačního programu Praha – Adaptabilita, zbylých 10 % ceny by tvořily příspěvky účastníků. Počet absolvovaných kurzů na jednoho účastníka nebude omezen. Na základě zjištěných konkrétních potřeb a požadavků bude každému účastníkovi sestaven vzdělávací plán, po jehož splnění obdrží určitý počet kreditů.

Máte-li zájem se do projektu zapojit, prosím Vás o vyplnění dotazníku, který se Vám otevře kliknutím na níže uvedený odkaz. 

https://spreadsheets0.google.com/viewform?formkey=dHpwamtBTEMydmdCcmlXSUxydG05Q0E6MQ
Poskytnete tak důležité údaje pro návrh výběru kurzů zařazených do projektu. Políčko „Příjemní a jméno“ není sice povinné, nicméně nám jeho vyplnění usnadní následnou komunikaci s Vámi. Budeme Vás moci informovat o vývoji v projektu, přímo Vám nabídnout určité kurzy atd. 

Vyplňování je velice jednoduché a nezabere Vám více než 10 minut. Po vyplnění stiskněte pouze tlačítko „Odeslat“ na konci stránky. 

Termín vyhlášení výzvy pro předkládání projektů se blíží (květen 2011), proto Vás prosíme, abyste dotazníky vyplnili nejpozději do pátku 1. dubna 2011.

 

Děkujeme za spolupráci 

 představenstvo KST ČR

